Cb6opka 4

- YcTaHOBUTH CUNEHDBS -

- YCTaHOBUTDH CHIAEHBS Ha OeabeBEBIE AINMWKHW U 3aBUHYTH UX

- YcTaHOBUTH IIPUCITMHHBIC IIOAYIIIKH -

A

Buanu Yraosoii 2



AutoCAD SHX Text
8


[Tacmopt n3neansa 'OCT 19917-2014

YBaxcaeMblil moKynaresp!
IMocne Toro kak uzaenane ObUIO0 U3TOTOBICHO, OHO MPOJETATI0 OOJIBILIOHN MTYTh, YTOOBI
BcTpeTuThes ¢ Bamu!
[lepen ucnonb30BaHUEM U3JENIH, IIOCIE yAAICHUS YIIAKOBKH, II0OXKAILyliCTa, IPUNAaNTe
MSTKUM 3JIEMEHTaM OPUTHHAIBHYIO (OpMy (pacipaBbTe MOMYLIKH, Pa3riiaJbTe CKIaAKN
U NpUAATe MPaBUIbHYIO GOpMY).

OHI/IC&HI/IC, pPasMepPbI U KOHCTPYKTHBHBIC 0cobOeHHOCTH HU30EANA

HaumenoBaHne MOICIIH: branu yriosoi 2

T'ABAPUTHBIE PABMEPBI B MM (nomyck + 10 Mm):

- ILI*I"*B/6e3 montyImek- 3460%1640*850 (650)

- CIIAJIBHOE MECTO - 3000*%1590

- BBICOTA CUJICHBS - 400

KOHCTPYKLMA u MATEPAJIBL:

- MEXaHH3M / THIT PaCKIIaIbIBAHUS - MexaHn3ma HeT / TPEXCEKIMOHHAsI BBIKATHASI eBPOKHIKKA

(JDACII, (JI)ABII, danepa, 6pyc XBOHHBIX MOPOS
- KOHCTPYKTHB CHJICHBS/CITHHKH - HIIB 120+TIITY 60 ST2536+Xomakon 400

- HaOMBKa IOJYIICK - Muxc (cuntemap - 80%, kpomxa ITITY - 20%)

- BEC, KT - 187

- IOTIOJHUTEbHAsT HH(OpMAILIHs YEXOJI HECBEMHBI

- Marepuai Kapkaca -

B nensax ymydiieHus v COBEPILICHCTBOBAHUS NPOAYKIIUU
MIPOM3BOJUTEINH OCTABIISIET 32 COOOI MPaBO BHOCUTH H3MEHEHHS
B IU3aiiH ¥ KOHCTPYKTUB ToBapa!

CbOopka 3 - YcTaHOBUTH CIIMHKH -

B 3aBHCHMOCTH OT yIIaKOBKU, BUHTHI MOTYT OBITH YCTAHOBAEHBI
B KapKac CIHHOK. [lepen ycTaHOBKON BBIKPYTUTH PYPHUTYPY
U3 CIIMHOK. OcAabUTh OOATHI KPEIIA€HUs IIETAN K OCHOBAHUIO.
YcraHOBUTH CIUHKY Ha OoCHOBaHHUe. [Iaga puKcaliuu
HUCIIOAB30BaTh paHee BBIKPYYEHHYIO (PYPHUTYPY (BUHT IToTal
M6x20 -12 mrT.) yepes3 SIMUKH B OTBEPCTHS CITMHOK. Ybenurcs
4TO BCE BUHTBI COBIIAAU C OTBEPCTUSMH, 3aTIHYTh BUHTHI,
II0CA€ 3aTSIHYTb OOATBEI HA OCHOBaHUH.

S S

Burm M6x20 nomau - 18 wm



AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2


COopKa 2 - YcTaHOBUTH IIOLAOKOTHUKH -

B 3aBHCHMOCTH OT yIIaKOBKHU OOATHI C I1atibaMy MOTYT ObIThH
YCTaHOBAEHBI B KapKac IIOJAOKOTHHKOB. Ilepen ycTaHOBKOM
BBIKPYTUTE PYPHUTYPY. YCTAHOBUTD IIOOAOKOTHHK. [lAd
dHuKcaliy UCHO0AB30BAaTh PaHee BBIKPYUEHHYI0 (PypHUTYPY
(6oaTer M8x70 m 1m1a#ibp! 8x25) yepes SIIUKH B OTBEPCTHS
IIOOAOKOTHHKOB (OTBEPCTHH B ITOOAOKOTHHKAX HaMeE4eHbI).
[Tepen IIOAAOKOTHUKOB TaM, I/le PACCTOSIHUE OT KpalHero
OTBEPCTHUS 0 Kpas IOOAOKOTHHUKOB MEHBIIIE.

bonm M8x70 - 6 wm.
Hauoa 8x25 - 6 wm

NHCTpYKIIUS 110 COOpKe

- 0onm M8x70 - 6wm
B 3abucumocmu om
Bapuarma unakobku,
00NMbl MO2UM OblMb

NodNOKOMHUKODB

- Tauka

ycmarobneHsl B kapkac

onm M8x50 - 6um

M8 - 6 wm

- Bunm M6x20 nomau - 18 wm
Q‘?(—\?@?@?@?(’?@?@?@? B 3abucumocmu om Bapuarma
ynakobku, BuHmel Mozym ObiMb

ycmaHobneHs B kapkac

0445440404045 40

\/ \/ \, \, \, \, - wauda 8x25 - 18 wm

denad - 3 wm

- Pewemka beHmunduuoHHa s

:1)_



AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6


KoMITJIEKTHOCTE:

ynakoBka 1 - besnbeBoii smuk + CuzneHse

ynakoBka 2 - benbeBoii simuk + CuneHbe

ynakoBka 3 - CripHka najgaromasi- 3 Imir.

ynakoBka 4 - [10/yIOKOTHUKY - 2 IIT.

ynakoBka 5 - Ilogymiku npucnusHsle + GypHUTYpa + nacnoprt +
oOpa3ser] TKaHH

ynakoBka 6 - benbeBoil smuk + CHaeHBE OTTOMaHKH

Cbopka 1

- CoefuHUTD TPU SIIHKaA

BceraButh 60ATEI M8*50 €
matibamu 8x25 B
OTBEPCTHUS AIIUKA C
OHOH CTOPOHBI.
3akpyTuTh raiiku M8 c
maiibamu 8x25 ¢ mapyroi

CTOPOHHI.

(rommm(0)

YcranoBuTh B BeareBrie
AIMUKU PEUIETKY
BEHTUASIINOHHYIO
Oeayro - 3 mIT.

auka M8 -6
Wauoda 8x25 -

Bonm M8x50 -
.

wm
17 wm



AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4


	1
	Листы и виды
	Модель


	2
	Листы и виды
	Модель


	3
	Листы и виды
	Модель


	4
	Листы и виды
	Модель



